

## Урок 63

1. -Почему ученики не подпускали людей, приносить своих детей к Иисусу?

-Ученики думали, чтобы дети не беспокоили Иисуса.

2. -Иисус любит всех детей?

-Да.

3. -Дети, также, нуждаются в спасении от силы греха, смерти и Сатаны?

-Да.

4. -Что имел в виду Иисус, говоря, кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдет в него?

-Иисус имел в виду, что если мы не верим в Бога, с верой ребёнка, тогда мы никогда не можем быть спасены.

5. -Какая это вера ребёнка?

-Вера ребёнка полностью совершенна.

-Вера ребёнка идёт полностью от всего его сердца.

6. -Какой вопрос задал богатый, молодой человек Иисусу?

- "Что мне делать, чтобы наследовать жизнь вечную?"

7. -Что ответил Иисус?

- "Иисус сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог."

8. -Иисус отрицал, что Он был багой?

-Нет.

9. -Иисус отрицал, что Он был Бог?

-Нет.

10. -Тогда, почему Иисус сказал это?

-Иисус хотел, чтобы богатый, молодой человек понял, что, так как люди рождены в грехе, они не благие.

-Иисус, также, хотел, чтобы богатый, молодой человек понял, что Бог, единственный, без греха, только Бог есть, благой.

11. -Как думал богатый, молодой человек, что он был в состоянии заработать вечную жизнь?

-Делая благие дела.

12. -Что не понимал богатый, молодой человек?

-Богатый, молодой человек не понимал, что благие дела, которые мы делаем в стороне, не меняют наши злые сердца, которые, внутри нас.

13. -Почему богатый, молодой человек ушёл опечаленный?

-Потому что он не хотел отдавать всё своё богатство.

-Потому что он не хотел, чтобы Иисус изменил его злое сердце.

14. -Кто, единственный, кто может спасти нас от наших злых сердец?

-Иисус Христос.

-Иисус учил людей о жадности, потому что Он знает сердца всех людей.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 12:15

15- При этом сказал им: смотрите, берегитесь любостяжания, ибо жизнь человека не зависит от изобилия его имения.

-Почему люди жадные?

-Потому что они родились в грехе.

-Потому что они хотят то, чего не имеют.

-Многие люди хотят собственности больше, чем чего-либо другого в мире.

-Многие люди хотят собственности, даже, больше, чем Бога.

-Многие люди видят собственность других людей и хотят такого же для себя.

-Многие люди думают, что были бы счастливы, если бы имели много собственности и были богаты.

-Если человек имел все богатства мира, может ли богатство помочь ему, если он попадёт в Озеро Вечного Огня?

-Нет.

-Должны ли наши жизни состоять от изобилия собственности?

-Нет.

-Может собственность спасти нас от греха, смерти и Сатаны?

-Нет.

-Чтобы помочь людям понять это, Иисус рассказал им притчу.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 12:16-19

16- И сказал им притчу: у одного богатого человека был хороший урожай в поле;

17- и он рассуждал сам с собою: что мне делать? некуда мне собрать плодов моих?

18- И сказал: вот что сделаю: сломаю житницы мои и построю большие, и соберу туда весь хлеб мой и все добро мое,

19- и скажу душе моей: душа! много добра лежит у тебя на многие годы: покойся, ешь, пей, веселись.

-Иисус рассказал притчу о богатом фермере.

-В один год, земля одного богатого человека принесла ему такой хороший урожай, что у него у него не хватило места хранить этот урожай.

-Что, тогда, подумал богатый фермер, надо было бы сделать?

-Богатый фермер думал, что он мог бы построить большие хранилища, сложить в них всё своё зерно, и тогда ничего не делать всю оставшуюся жизнь.

-Богатый фермер думал, что у него нет проблем, потому что он был богат.

-Богатый фермер думал, что он всё имеет, потому что он был богат.

-Богатый фермер думал, что он может забыть о Боге и жить дальше по своим собственным правилам.

-Бог забыл о богатом фермере, несмотря на то, что он забыл Бога?

-Нет.

-Что, сказал Иисус, неожиданно, случилось с богатым фермером?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 12:20

20- Но Бог сказал ему: безумный! в сию ночь душу твою возьмут у тебя; кому же достанется то, что ты заготовил?

-Что случилось с богатым фермером?

-Бог позвал его умереть.

-Кто выбрал день смерти для богатого фермера?

-Бог, единственный.

-Кто выбирает день смерти для всех людей?

- Бог, единственный.

-Что случилось с богатством богатого фермера?

-Оно было оставлено для кого-то.

-Почему Бог назвал богатого фермера глупцом?

-Потому что богатый фермер думал, что он может забыть о Боге и жить своим собственным путём.

-Богатство богатого фермера спасло его?

-Нет.

-У богатого фермера было всё?

-Нет.

-Что не имел богатый фермер, несмотря на то, что он был очень богат?

-Вечную жизнь.

-Что, тогда, сказал Иисус, после того, как Он закончил рассказывать притчу?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 12:21

21- Так *бывает с тем*, кто собирает сокровища для себя, а не в Бога богатеет

-Иисус сказал, что если мы собираем много вещей для самих себя, и мы не глубоко преданны Богу, тогда мы встретим вечную смерть.

-Что намного ценнее большого богатства?

-Вера в Бога и иметь вечную жизнь.

-Затем, Иисус рассказал историю.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:19-21

19- Некоторый человек был богат, одевался в порфиру и виссон и каждый день пиршествовал блистательно.

20- Был также некоторый нищий, именем Лазарь, который лежал у ворот его в струпьях

21- и желал напиться крошками, падающими со стола богача, и псы, приходя, лизали струпья его.

-Откуда мы знаем, что история о Лазаре и богатым человеком, правдивый рассказ?

-Потому что эти два человека, на самом деле, жили на земле.

-Кем были эти два человека в рассказе?

-Один был богатый человек, другой был бедный.

-Как звали бедного человека?

-Лазарь.

-Это не тот Лазарь, которого Иисус воскресил из мёртвых.

-Кто был более счастлив из этих двух людей?

-Богатый человек был более счастлив, потому что имел дорогую одежду и любую еду, которую он только желал?

-Лазарь был более счастлив, который был болен и не имел еды?

-Возможно, ты хочешь сказать, богатый человек, но история ещё не закончена.

-Послушай, что случилось с этими людьми из рассказа Иисуса.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:22

22- Умер нищий и отнесен был Ангелами на лоно Авраамово. Умер и богач, и похоронили его.

-Что случилось, когда бедный человек, Лазарь, умер?

-Ангелы отнесли его к Богу и Аврааму на небеса.

-Что случилось с богатым человеком?

-Он тоже умер.

-Богатство богатого человека удержало его от смерти?

-Нет.

-Куда ушёл богатый человек после своей смерти?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:23

23- И в аде, будучи в муках, он поднял глаза свои, увидел вдали Авраама и Лазаря на лоне его

-Куда ушёл богатый человек после своей смерти?

-В ад, место огня и вечного наказания.

-Когда человек умирает, куда уходит его душа?

-Одно из двух, или прямо быть с Богом на небесах, или прямо в ад, место огня и вечного наказания.

-Когда человек умирает, некоторые люди говорят, что его дух скитается по земле.

-Это – ложь от Сатаны.

-Когда человек умирает, некоторые люди говорят, что его дух направляется в ожидаемое место между землёй и небесами.

-Это, также, ложь от Сатаны.

-Там есть ожидаемое место между землёй и небесами?

-Нет.

-Некоторые люди говорят, что они слышали голоса мёртвых предков или получали послание от того, кто умер.

-Это, также, ложь от Сатаны.

-Голоса и послания, которые слышат люди, это только от Сатаны и его демонов.

-Когда человек умирает, его дух идёт, или, прямо, на небеса к Богу, или, прямо, в ад.

-Лазарь умер и его дух ушёл, прямо, на небеса к Богу.

-Богатый человек умер и его дух ушёл, прямо, в ад, место огня и вечного наказания.

-Тогда, богатый человек заговорил с Авраамом.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:24

24- и, возопив, сказал: отче Аврааме! умилосердись надо мною и пошли Лазаря, чтобы омочил конец перста своего в воде и прохладил язык мой, ибо я мучаюсь в пламени сем.

-Во-первых, что богатый человек попросил у Авраама?

-Он попросил Авраама послать Лазаря, чтобы тот обмакнул в воду кончик пальца и охладил его язык.

-Зачем?

-Потому что богатый человек ужасно мучался в этом огне.

-Куда пойдут те люди, после смерти, которые отказываются верить в Бога?

-В ад, место огня и вечного наказания.

-Бог ненавидит грех, и наказывает весь грех смертью.

-Что ответил Авраам?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:25

25- Но Авраам сказал: чадо! вспомни, что ты получил уже доброе твое в жизни твоей, а Лазарь — злое; ныне же он здесь утешается, а ты страдаешь;

-Что ответил Авраам?

-Авраам сказал, что богатый человек жил на земле с удобствами, теперь он должен страдать.

- Авраам , также, сказал, что Лазарь страдал на земле, теперь он должен жить с удобствами.

-Лазарь пошёл на небеса, потому что он был беден?

-Нет.

-Почему Лазарь пошёл на небеса?

-Потому что Лазарь верил в Бога.

-Лазарь знал, что он родился в грехе.

-Лазарь знал, что Бог наказывает весь грех смертью.

-Лазарь верил, что Бог пошлёт Спасителя, спасти его.

-Куда пойдут те люди, после смерти, которые верят в Бога?

-На небеса, чтобы быть с Богом.

-Богатый человек пошёл в ад, потому что он был богат?

-Нет.

-Почему он пошёл в ад?

-Потому что богатый человек отказывался верить в Бога.

-Богатый человек не верил в то, что он был рождён в грехе.

-Богатый человек не верил в то, что Бог наказывает весь грех смертью.

-Богатый человек не верил , что ему нужен Спаситель.

-Богатый человек жил только для своего огромного богатства.

-Что,ещё, сказал Авраам богатому человеку?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:26

26- и сверх всего того между нами и вами утверждена великая пропасть, так что хотящие перейти отсюда к вам не могут, также и оттуда к нам не переходят.

-Авраам сказал, что между нами и вами - огромная пропасть, так что даже если бы кто и захотел отсюда пойти к вам, он не смог бы, и никто оттуда не может перейти к нам.

-Кто-либо, кто входит в место наказания, может покинуть его?

-Нет.

-Когда человек умирает и входит в место наказания, оттуда нет выхода.

- Когда человек умирает и входит в место наказания,он остаётся там там всегда и навсегда.
- Если ты отказываешься слушать Божье Слово, ты пойдёшь в место наказания.
- Если ты отказываешься слушать Божье Слово, ты будешь в месте наказания всегда и навсегда.
- Тогда, богатый человек попросил Авраама о другом вопросе.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:27-28

27- Тогда сказал он: так прошу тебя, отче, пошли его в дом отца моего,

28- ибо у меня пять братьев; пусть он засвидетельствует им, чтобы и они не пришли в это место мучения.

-Во-вторых, о чём богатый человек попросил Авраама?

-Богатый человек хотел, чтобы Лазарь предупредил его братьев, чтобы они не попали в это место огня и мучений.

-Несмотря на то, что богатый человек очень сильно страдал, он всё ещё помнил о своих братьях.

-Богатый человек спрашивал о еде или одеялах в аду?

-Нет.

-Богатый человек спрашивал о крови цыплят или козлят в аду?

-Нет.

-Сатана и его демоны обманули многих людей.

-Многие люди думают, что люди, которые умерли, хотят еду или одеяла или кровь цыплят или козлят.

-Это ложь Сатаны.

-Богатый человек хотел, чтобы Лазарь предупредил его братьев, чтобы они не попали в это место огня и мучений.

-Что ответил Авраам богатому человеку?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:29

29- Авраам сказал ему: у них есть Моисей и пророки; пусть слушают их.

-Авраам ответил богатому человеку, что у его братьев есть Моисей и пророки, и что они должны слушать Моисея и пророков.

-Что имел в виду Авраам, когда говорил, что у братьев богатого человека есть Моисей и пророки?

-Авраам имел в виду, что у братьев богатого человека есть Божье Слово, которое написано через Моисея и пророков.

-Что сказал Авраам богатому человеку, о том, что его братья должны делать?

-Они должны читать и слушать Божье Слово из Библии.

-Если мы слушаем Божье Слово и верим в него, мы не попадём в место наказания.

-Что ответил, тогда, богатый человек?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:30

30- Он же сказал: нет, отче Аврааме, но если кто из мертвых придет к ним, покаются.

-Богатый человек сказал, что если бы кто-то из мёртвых пришёл к ним, тогда бы они покаялись.

-Что, тогда, ответил Авраам?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Луки 16:31

31- Тогда *Авраам* сказал ему: если Моисея и пророков не слушают, то если бы кто и из мертвых воскрес, не поверят.

-Что, тогда, сказал Авраам богатому человеку?

-Авраам сказал, что если его братья не слушают Божье Слово, то даже если кто-то воскреснет из мёртвых, их и это не убедит.

-Если мы не слушаем и не верим в Слово Божье, может ли что-либо ещё спасти нас?

-Нет.

-

-



